

丰富多彩庆六一 百年党史润童心

惠济区团委 传承红色精神 携手共庆六一



本报讯 为深入贯彻落实“学党史 办实事”工作要求,六一国际儿童节之际,惠济区团委联合迎宾路街道开展“学党史、办实事、送关怀、庆六一”慰问活动。

6月1日上午,惠济区团委副书记王浩宇、迎宾路街道办事处副主任吕春燕、青寨村“三委”成员一行来到迎宾路街道青寨村小学看望慰问这里的孩子们,并为他们送去节日礼物,同时向小学的教职工致以亲切的问候。

活动现场,党员干部为孩子们发放水彩笔、太空泥、跳绳、篮球等文体用品,并和孩子们亲切交谈,深入了解孩子们的学习生活情况,祝福孩子们健康快乐成长,同时勉励他们努力学习、强健体魄、长大成才、回报社会。

孩子们纷纷表示,要努力学习文化知识,加强体育锻炼,不断提升自身素质,从小事做起,听党话、跟党走,做社会主义合格接班人,为祖国更加繁荣富强贡献自己的一份力量。

记者 简洋 通讯员 丁芳芳

花园口镇 送来“红色书籍” 助力孩子茁壮成长

本报讯 六一国际儿童节当天,花园口镇组织区镇两级人大代表开展慰问活动,为孩子们送上节日礼品和祝福。

人大代表前往惠济区实验幼儿园祥云分园进行慰问,向教育工作者表示衷心的感谢。慰问期间仔细查看了校园、教室、活动场所等设施,详细询问孩子们学习、生活等情况,送上慰问书籍。并对师生提出希望,希望少年儿童能够树立远大理想、勤奋学习、锻炼强健体魄,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人;希望教师热爱本职工作,一如既往地呵护教育好每一个孩子,让孩子们快乐生活、健康成长。

人大代表又相继到辖区小学开展慰问,并向孩子们赠送了《卢沟桥烽火》《邱少云》《狼牙山五壮士》等爱国主义教育系列书籍和学习用品,勉励小朋友们从小与书为伴、与书为友,快乐生活,茁壮成长。

记者 简洋

区卫健委 童心向党 唱响百年辉煌



本报讯 “唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”伴随着童心欢快的歌声,5月29日晚,惠济区卫健委“童心向党·唱响百年辉煌”文艺活动在惠济区老年文化活动现场拉开序幕。惠济区卫健委机关党支部志愿者、农工党惠济支部、二支部党员代表,各镇街道负责计生协、托育的工作人员,辖区各医疗机构医护人员家庭代表,党员家庭代表,各镇、街道办办事处适龄儿童家庭代表约140组家庭参加本次活动。

整场活动分表演、互动两部分进行。丰富多彩的文艺汇演中,孩子们用激情的朗诵、悠扬的歌声、优美的舞蹈,抒发了奋发图强的爱国情怀和远大的理想抱负。这也充分展现了在党的关怀下成长的少年儿童快乐成长、幸福生活的“阳光”景象。亲子家庭的互动展示了新时代家长阳光积极的生活态度,展示新时代家庭健康向上、充满活力的良好形象。

惠济区卫健委、计生协实践行“我为群众办实事”活动,以建党百年为契机,“传播健康知识、倡导健康理念”,为惠济区大健康产业发展贡献力量,为中国共产党建党100周年献礼。

记者 简洋 通讯员 李杰 文/图

刘寨街道 种下爱国种子 厚植爱国情怀

本报讯 5月31日,值此建党100周年暨六一国际儿童节到来之际,刘寨街道粮运社区党支部联合辖区共建单位斯玛特幼儿园共同开展“种下爱国种子、厚植爱国情怀”系列党史教育之“缤纷六一、童心向党”爱国主义文艺汇演活动,共同庆祝这美好的节日。

粮运社区分包领导刘寨街道办事处副主任岳瀚发表致辞并代表粮运社区党支部向幼儿园小朋友赠送爱国主义教育读物以及日常学习用品,希望孩子们用心学习、快乐进步,种下爱国种子,早日成为国家的栋梁之才。

本次活动节目内容十分丰富,意义深远,有弘扬爱国主义情怀的《大中国》《祖国妈妈》《中国功夫》,有感恩感爱的《最美逆行者》《爸爸最好

了》,有激励儿童积极向上的《棒棒棒》《加油鸭》,有弘扬优秀传统文化的《千字文》《中华孝道》,有轻松欢快的啦啦操、篮球操等,孩子们热情投入的表演感染着每一位在座的观众,每一个节目都赢得大家的热烈喝彩。

活动的开展,激发了幼儿的爱国主义情怀,引导幼儿从小学党史、听党话、感党情、颂党恩、跟党走,厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀。接下来,粮运社区党支部将结合社区实际,同辖区共建单位一道持续开展好“种下爱国种子、厚植爱国情怀”“回顾来时路、展望前行路”“教育一批红苗苗”等党史学习教育,扎实推进党史学习教育入脑入心。

记者 简洋 通讯员 程芳芳

古荥镇 红星闪闪学党史 牢记使命爱祖国



本报讯 为庆祝建党100周年,传承好红色基因,教育引导幼儿热爱党、热爱祖国、热爱人民,5月31日,古荥镇西山社区联合长兴苑幼儿园组织开展“欢乐童年、放飞梦想”文艺汇演活动,以此欢庆六一国际儿童节,并为迎接中国共产党成立100周年献礼。

体验式学习让党史学习教育“活”起来,不但增强了全体教职工为党育人、为国育才,培养担当民族复兴大任的时代新人的使命感,还在幼儿幼小的心灵播下了红色的种子,帮助他们扣好人生第一粒扣子。

记者 简洋 通讯员 韦旭辉 文/图

江山路街道 童心向党迎百年 红色基因代代传

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,激发小朋友们的爱党、爱国情怀,培养孩子“从小学党史、永远跟党走”的意识,5月29日,惠济区江山路街道荣苑社区开展了“童心向党迎百年、红色基因代代传”主题绘画活动。活动历时两个多小时,共有80余人参与了此次活动。

活动开始前,志愿者老师向小朋友们讲述了中国共产党的诞生及百年发展历程,了解了在中国共产党的领导下,国家从站起来、富起来到强起来的辉煌历史,给小朋友们厚植爱党爱国情感,传承红色基因,争做时代新人。

活动中,小朋友们认真思考、发挥想象,在老师们的指导下,完成了自己的创作,一幅幅鲜艳又可爱的彩泥绘画展现在眼前。

绘画结束之后,荣苑社区

党支部又为小朋友们准备了“庆祝中国共产党成立100周年”生日蛋糕,小朋友们品尝着生日蛋糕,立志要好好学,长知识、学本领,长大之后报效祖国。

随后,社区志愿者又对辖区的贫困儿童进行了走访慰问,详细了解了他们的生活、学习情况,并送上文具盒、铅笔等学习用具,鼓励孩子们要努力学习,树立良好的生活信心,学好本领,奉献社会。

童心向党、筑梦成长。此次活动,江山路街道荣苑社区党支部带领辖区儿童共同学习党史,引领辖区儿童在节日期间运用绘画的艺术表达对党和国家的爱和祝福,真正做到学史明理、学史增信、学史明德、学史力行,进一步强化了他们学党史跟党走,争做共产主义接班人的信念。

记者 简洋 通讯员 刘晨

长兴路街道 童心向党 初心成长



本报讯 5月28日,长兴路街道彩虹社区携手辖区育正幼儿园联合举办了“童心向党、初心成长”六一儿童节主题文艺演出活动。幼儿园师生们用多种形式的节目表演传递心中的喜悦,表达对党的《红色摇篮》节目中拉开序幕,武术表演、民族舞蹈、情景剧等节目精彩纷呈、轮番上演。在活动中,萌娃们身着盛装,载歌载舞欢庆着自己的节

日,台下掌声不断,汇聚成一片欢乐的海洋。《中华少年理想》《我爱你,中国》《学习雷锋好榜样》《童心向党》等节目,彰显文化自信,表达了对党和祖国母亲的热爱。彩虹社区书记说:“希望通过这场文艺汇演,让孩子们展现风采,也让他们在排练、演出的过程中了解国学、了解经典,让红色基因浸润童心、红色精神代代传承。”

又讯 “6月是童年的摇篮,6月是孩子的节日。”为进一步增强小学生环保意识,营造“清洁城乡、美化家园”环境治理全民参与的氛围,让孩子们为党的百年生日送上童真的祝福,5月29日,宏达社区组织“小小卫士”们开展“童心向党、初心成长”主题活动,培养孩子们的社会实践能力,树立奉献他人、服务社会的意识,也进一步增强孩子们的公民意识和

社会责任意识。活动中,同学们专注地盯着地面搜寻垃圾,不怕脏不怕累,把隐藏在花坛里甚至粘在花木上的雪糕纸、纸巾、塑料袋等都清理了出来。孩子们的这一举动也赢得了市民的不断称赞,纷纷向孩子们伸出了大拇指。

不少过路市民在孩子们的影响下,将手中垃圾纷纷扔进垃圾袋中,并称赞孩子们给他们上了一堂环保课。孩子们在心中播下爱党、爱国、爱社会主义的种子,生根发芽、开花结果,为党的百年生日献上自己的童心,为党旗增光添彩。

记者 简洋 通讯员 李峰 赵勃然 文/图

惠济区艺术小学 展示勃勃生机与活力



本报讯 为更好地培养儿童的社会主义核心价值观,让孩子们在自己的节日中快乐地展现自我,5月31日下午,惠济区艺术小学“童心向党、快乐成长”第五届艺术节暨雅课程展示活动火热开启。

此次活动分静态展示和动态展示两个部分。静态展示部分,艺小学子以笔墨为舟、色彩作桨、镜头为眸,览百年波澜壮阔,书时代奋进新

篇。精致的面具、妙趣横生的彩泥作品,充满想象的习作,不粘布拼出的一幅幅图画、苍劲有力的书法作品,让同学们感受到了不同课程的魅力;精美的装饰、生动的解说,令同学们啧啧称赞。

动态展示部分,随着惠济区艺术小学管乐团合奏《中国少年先锋队队歌》慷慨激昂,孩子们以蓬勃的热情、坚定的信念祝福中国共产党百年华诞。

校长杨丽梅致辞,向孩子们致以节日的祝福。随后,艺术节暨雅课程动态展示开演,孩子们以多种多样的形式进行了3个篇章的艺术展演。

最后,在全体师生《我和我的祖国》合唱中活动落下帷幕,校园里掌声和欢呼声经久不息。整台汇演不仅为师生们提供了一个展示才华、张扬个性的平台,也是孩子们以自己的方式向中国共产党百年华诞献上的礼物。

记者 简洋 通讯员 李露露/文 周贵晓/图

